

# Ирбитская

Издается с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.

# ЖИЗНЬ

6+



6 543208 495017

№35 (1081)  
28 августа 2019 год

## СКАНДАЛ ДОШЕЛ ДО КРЕМЛЯ

О ситуации с массовым увольнением врачей в Нижнем Тагиле узнали в администрации президента России. Об этом «URA.RU» сообщил осведомленный источник. Ранее во втором по величине городе Свердловской области все хирурги написали заявления об уходе.

Массовые увольнения врачей в Нижнем Тагиле начались в конце июля, когда хирурги Демидовской больницы написали заявление об увольнении. Позже их протест поддержали коллеги из горбольницы №1. Врачи из горбольницы №4 также заявили о желании уволиться. Хирург горбольницы №1 Никита Зотов возложил ответственность за ситуацию на руководителей учреждения.

При этом несколько лет назад управление муниципальной медициной, в том числе в Нижнем Тагиле, было передано на областной уровень. В разговоре с «URA.RU» директор Центра европейско-азиатских исследований Андрей Русаков отметил, что основная роль в конфликте увольняющих хирургов в Нижнем Тагиле принадлежит министру здравоохранения Свердловской области Андрею Цветкову. По словам эксперта, глава ведомства должен решить этот вопрос и застраховаться от появления подобных ситуаций в будущем.

Ранее председатель комитета по соцполитике Заксобрания региона Вячеслав Погудин заявил, что власти планируют привлечь в Нижний Тагил специалистов из других городов. Гендиректор фонда «Социум» Александр Долганов в разговоре с агентством отметил, что история с массовым увольнением на Урале могут спровоцировать забастовки бюджетников.

«URA.RU»

## НОВОСТИ

### Осторожно, мошенники!

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Свердловской области предупреждает о схеме мошенничества, жертвами которой могут стать пенсионеры, имеющие какие-либо хронические заболевания.

В сети интернет появилась публикация, согласно которой на сайте, интерфейс которого напоминает официальный сайт Пенсионного фонда Российской Федерации, размещена реклама лекарства и сообщение, что Государственная дума приняла закон о выдаче этого препарата бесплатно. В Свердловской области материал опубликован с ссылкой на начальника управления Пенсионного фонда г. Екатеринбурга Стриженову Галину Алексеевну.

В связи с этим ОПФР по Свердловской области сообщает:

1. Среди территориальных органов ПФР Свердловской области не существует Управления ПФР г. Екатеринбурга.

2. Специалисты ПФР никогда не рекламировали и не рекламируют какие-либо лекарства, так как это не входит в зону их компетенции.

3. Ни одно из 7 УПФР г. Екатеринбурга не возглавляет руководитель с ФИО – Стриженова Галина Алексеевна.

Просим проявлять бдительность и не попадаться на уловки мошенников. Поделитесь этой информацией со своими пожилыми родными. Этим вы убережете их от потери денежных средств, переживаний и более трагических последствий!

## СВЕРДЛОВЧАНЕ ВЫСТУПАЮТ ПРОТИВ МУСОРНЫХ ЗАВОДОВ

### В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ОБЕЩАЮТ, ЧТО КАЖДЫЙ ПРОЕКТ БУДЕТ ОБСУЖДАТЬСЯ С НАСЕЛЕНИЕМ.

В Свердловской области готовятся к строительству пяти мусоросортировочных заводов. Всего в ближайшие пять лет их должно появиться 12-15. Население уже активно выступает против: собирает народные сходы и обращается в суды. Представители регионального правительства каждый конфликт пытаются погасить, приглашая про-

тестующих за стол переговоров и объясняя ситуацию. Проблема также и в нехватке финансовых средств - не у всех региональных операторов в тарифах заложено строительство заводов, а федерация отозвала средства, выделенные на этот год.

Свердловская область завершила первый этап «экологической реформы». Региональные операторы нала-

дили вывоз твердых бытовых отходов и выстроили систему по работе с мусором. При этом, по сравнению с февралем-мартом текущего года, уменьшилась критика реформы. Так считает министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов, заявивший об этом на пресс-конференции.

### ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ КАТАСТРОФА

Если в ближайшее время в Свердловской области не начать строить мусоросортировочные заводы, то регион ждет экологическая катастрофа. Об этом говорит Николай Смирнов. На данный момент в области существуют 92 полигона для складирования мусора. Но большинство из них уже переполнено. По словам министра, тех, которые еще функционируют, надолго не хватит.

– Поэтому за пять лет нам необходимо закрыть [потребности] мусоросортировочными заводами, – отметил Николай Смирнов.

На данный момент регион, по его словам, должен перейти на следующий этап – создание системы по первичной выработке полезных фракций из ТКО и утилизации остатков. Задачи на ближайшие годы масштабные – сначала 60% мусора должно идти на переработку, в итоге цифра должна быть приближена к 80%.

Эти показатели будут достигаться за счет мусоросортировочных заводов, которые должны появиться в Свердловской области. Изначально говорилось о 12 таких предприятиях, но если их мощностей будет не хватать, то будут построены дополнительные. В итоге должно быть 12-15 заводов, которые будут



удовлетворять потребности всех населенных пунктов региона. На данный момент готовятся документы по пяти – они должны появиться в Алапаевске, Ирбите, Красноуфимске, Первоуральске и Нижнем Тагиле. В дальнейшем в Екатеринбурге должно появиться два, также в списке городов Новоуральск, Каменск-Уральский, Краснотурьинск, район Туринска и Байкалово и так далее.

В идеале такие заводы будут принимать мусор на переработку. Его будут разделять, выделяя полезные фракции (бумага, пластик, стекло,

металл и так далее). Остальное будут брикетировать и утилизировать на полигонах. Хранить придется только малую часть, ведь 80% мусора пойдет на вторичную переработку, а остатки будут спрессованы. Также есть проект по созданию RDF-топлива, которое получается из отходов.

– Наша задача создать мусоросортировочные заводы, чтобы они стали якорными резидентами. Чтобы возле них появлялись предприятия по переработке мусора, – говорит Николай Смирнов.

### МНЕНИЕ СВЕРДЛОВЧАН НАМЕРЕНЫ СЛЫШАТЬ

На бумаге у областного правительства все выглядит практически идеально. Вот только население региона выступает против строительства рядом со своими домами мусоросортировочных заводов. Причем со временем недовольных становится все больше.

Самые сильные возмущения в Красноуфимске, где, по словам

местных жителей, завод будут строить рядом с жилыми домами. Горожане протестуют уже несколько месяцев, даже обращаются в суд, чтобы оспорить публичные слушания, где было одобрено строительство мусорного завода. В ситуацию пришлось вмешаться вице-губернатору Сергею Бидонько, который снизил градус напряжения в муни-

ципалитете. Но часть граждан готова сделать все возможное, чтобы не допустить строительства предприятия. Журналисты и местные жители уже назвали ситуацию «вторым Шиесом», по аналогии с проблемным полигоном в Архангельской области.

Окончание на стр. №4



ДАТА	СРЕДА 28.08.2019	ЧЕТВЕРГ 29.08.2019	ПЯТНИЦА 30.08.2019	СУББОТА 31.08.2019	ВОСКРЕСЕНЬЕ 1.09.2019	ПОНЕДЕЛЬНИК 2.09.2019	ВТОРНИК 3.09.2019						
Температура, С, ночь	+8	+11	+9	+11	+7	+9	+7	+8	+10	+8	+14	+8	+13
Температура, С, день													
Облачность													
Атмосферное давление	752	752	749	746	749	750	754						
Направление, скорость ветра, м/с	В 3 м/с	СВ 5 м/с	СВ 7 м/с	СВ 6 м/с	СЗ 5 м/с	СЗ 4 м/с	СВ 3 м/с						

# 100 ЛЕТ ФИНАНСОВОЙ СИСТЕМЕ В ИРБИТСКОМ РАЙОНЕ

**Финансовый отдел Исполнительного Комитета Ирбитского уездного Совета рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов образован 1 сентября 1919 года. Отдел состоял из подразделов: секретариат, налоговый подраздел и сметно-кассовый подраздел.**

В функции уездного финансового отдела входили: сбор налогов с торгово-промышленных предприятий и служащих государственных учреждений, составление и проверка смет, представленных отделами исполкома, оценочные и статистические работы, счетоводство и отчетность по банковским операциям, государственным доходам и расходам.

Отдел действовал на основе двойной подчиненности – подчинялся исполнительному комитету Ирбитского уездного Совета рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов и финансовому отделу исполнительного комитета Екатеринбургского губернского Совета рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов Народного Комиссариата финансов РСФСР.

Согласно Книге Приказов уездного финансового отдела, первым заведующим финансовым отделом был назначен товарищ Логинов Н.М.

Штатная численность финансового отдела составляла 42 человека, в том числе секретариат – 5 человек, сметно-счетная часть – 7 человек, налоговая часть – 11 человек, приходно-расходная часть – 18 человек.

В первом докладе заместителя Ирбитского Уфинотдела товарища Шимана «О деятельности Ирбитского Уфинотдела» Президиуму Ирбитского Исполнительного Комитета говорится, что в плане будущих работ налогового подразделения: разработка системы налогов, как в уезде, так и в гор. Ирбите и ведение всей работы по взиманию как натурального, так и денежного налога. А первой работой сметно-кассового подразделения было составление Инструкции по составлению смет для всех советских учреждений Ирбита и уезда.

Постановлением Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета от 03.11.1923 года были упразднены уезды и губернии, была создана Уральская область, которая делилась на 15 округов, в том числе и Ирбитский. Постановлением Ирбитского окружного исполкома Совета рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов от 15 декабря 1923 года был образован окружной Финансовый отдел.

В окружном финансовом отделе функционировали подразделения: управление делами, бюджетный, налоговый, валютный, государственно-финансового контроля, а также работали комиссии: бюджетная, налоговая, по распределению субвенций, по рассмотрению жалоб, рас-

ценочно-конфликтная, экспертная и др.

Отдел осуществлял контроль за мобилизацией средств, исполнением бюджета, руководил финансовой деятельностью учреждений, предприятий и организаций г.Ирбита и районов, входивших в состав Ирбитского округа: Благовещенского, Зайковского, Заводо-Ирбитского, Ирбитского, Краснополянского, Костинского, Тавдинского, Таборинского, Туринского, Слободо-Туринского.

15 июля 1930 года Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической пар-

ти депутатов трудящихся. Заведующим Зайковским финансовым отделом перед его ликвидацией был Волков Александр Фролович.

На основании Указа Президиума Верховного Совета РСФСР от 2 мая 1942 года из состава Ирбитского района выделен г.Ирбит, соответственно из финансового отдела Ирбитского района выделяется с 1 июля 1942 года в самостоятельную структуру Ирбитский городской финансовый отдел при Исполнительном комитете Ирбитского городского Совета депутатов трудящихся, который существует и по настоящее время.

В годы Великой Отечественной войны работники финансовых органов оказывали помощь фронту, квалифициро-

ванно выполняли свою работу, ежемесячно перечисляли однодневный заработок в фонд обороны СССР, увеличен был рабочий день.

В послевоенные годы значительно укреплялась деятельность финансовых органов, прежде всего, по взиманию налогов, выдаче патентов, финансированию отраслей народного хозяйства.

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 01.02.1963 года был образован Ирбитский сельский район с центром в г. Ирбите, в состав которого вошла территория Байкаловского района. Соответственно был присоединен и финансовый отдел Байкаловского района. А уже в январе 1965 года Байкаловский финансовый отдел вновь выделяется в самостоятельный отдел в соответствии с Указом Президиума Верховного совета РСФСР от 13.01.1965 года, на основании которого Ирбитский сельский район был преобразован в район.



За многие годы финансовый орган не раз менял свое название – именовался и финансовым отделом, и финансовым управлением – но суть деятельности всегда оставалась преж-

ней: финансовый орган являлся координирующим финансовым центром, решающим проблемы социально-экономического развития Ирбитского района.

С 1999 года по 2010 год Финансовое управление находилось в прямом подчинении Министерства Финансов Свердловской области.

1 января 2011 года во исполнение Постановления Правительства Свердловской области от 05.04.2010 года № 558-ПП «Об утверждении плана мероприятий по реорганизации системы финансовых органов Свердловской области» образовано Финансовое управление администрации Ирбитского муниципального образования, обеспечивающее с 1 января 2011 года и по настоящее время составление и организацию

исполнения местного бюджета.

В разные периоды работы финансового отдела руководителями были: (1919 г.) Логинов Н.М., Петраков И.Н., тов. Гутман, (1920-1921 гг.) Логинов Н.М., (1921-1922 гг.) Наумов В.Ф., (1922-1923 гг.) Агафонов В.В., (1923-1924 гг.) Балтышкин М.А., Глызин В.С., (1925) Старицин, (1928 г.) тов. Махонин, (1929-1930 гг.) Олушев Е.С., (1930) Манакон, (1932-1934 гг.) Жолобов Л.Н., (1934-1935 гг.) Завьялов С.С., Ременников, Аникин, (1935-1936 гг.) Панов А.И., (1936-1937 гг.) Пантеев В.А., Клешев Г.Г., Гусев С.М., Шисугин, (1937-1938 гг.) Завьялов и Филиппов, (1938-1942 гг.) Дубовкин К.Н., Романчук С.А., Рыбин Ф.В., Фролов Я.П., (1942-1953 гг.) Бердюгин В.С., (1953-1962 гг.) Киселев Н.Ф., (1962-1971 гг., и 1976-1983 гг.) Глушков И.П., (1971-1976 гг.) Чусовитин Е.С., (1984-1992 гг.) Антропова Л.М., (1992-2009 гг.) Суркова Е.П., с 2010 и по настоящее время Кузеванова Л.Л.

За долгие годы существования в финансовом органе работали грамотные, квалифицированные специалисты, которым по плечу решение самых сложных задач, принятие грамотных и взвешенных решений.

Они всегда были первыми помощниками руководителей Ирбитского района. Много лет трудились в финансовом органе: Новгородов Ф.А., Лобанов И.А., Кузеванов П.И., Серков А.Л., Вандышев А.Ф., Нежданова М.П., Колганова Т.Л., Бородин А.Н., Мелентьева Е.А., Мусатова Т.С., Ахтямова В.Н., Ким Г.П., Мудрак Н.И. Князева А.В., Долговых Е.И., Бабушкина М.А., Яковлева Н.А., Бердникова Т.А., Логинова И.Н., Свинцова Н.И., Пильщикова Г.В., Богаевская Н.В., Березина Т.Н., Полежанкина И.М., Живетьева Е.В., Терских Е.М., Врублевская Н.А., Кобелева Т.Ю., Азева Е.П., Семерикова В.И.

Сегодня в Финансовом управлении администрации Ирбитского муниципального образования трудится 18 специалистов. В структуру Финансового управления входят: бюджетный отдел, плановый отдел, отдел бухгалтерского учета и отчетности, отдел финансового контроля и казначейского исполнения. Существующая в настоящее время структура Финансового управления позволяет на высоком уровне решать задачи по формированию бюджетной и финансовой политики, нацеленной на устойчивое развитие финансовой системы района и реформирование муниципальных финансов.

В финансовом управлении работает дружный, сплоченный, мобильный коллектив, состоящий из профессионалов, имеющих большой стаж работы в финансовом органе, и всех их объединяет, прежде всего, любовь к своей профессии, во вторых, это государственный подход к решению стоящих перед финансовым управлением задач, чувство ответственности за свою работу и выполнение должностных обязанностей, в-третьих, это глубокие знания экономической ситуации Ирбитского района и высокий профессионализм.

Коллектив Финансового управления неоднократно награждался почетными грамотами Министерства финансов Свердловской области за большой вклад в осуществление единой государственной финансовой политики в Свердловской области. Качество управления бюджетным процессом в Ирбитском муниципальном образовании высоко оценивается Министерством финансов Свердловской области. Специалисты Финансового управления награждены грамотами Правительства Свердловской области, Министерства финансов Свердловской области, Восточного управленческого округа, Думы Ирбитского муниципального образования, Главы Ирбитского муниципального образования.

## ДОЛЖНИК И ВЗЫСКАТЕЛЬ. НА ЧЬЕЙ СТОРОНЕ СУД?

Вступившие в законную силу судебные акты, согласно ч. 1,2 ст. 6 Федерального конституционного закона «О судебной системе Российской Федерации», обязательны для всех органов государственной власти, органов местного самоуправления, общественных объединений, должностных лиц, других физических и юридических лиц и подлежат неукоснительному исполнению на всей территории Российской Федерации.

Решение суда может быть исполнено ответчиком (должником) добровольно. Если добровольного исполнения решения не произошло, оно исполняется принудительно с помощью специально уполномоченного на то органа власти - службы судебных приставов-исполнителей.

ты задолженности, отложить его до «лучших времен», когда должник будет находиться в более благоприятном финансовом положении. Однако изменение сроков исполнения решения суда должно быть обоснованным, основания изменения сроков – реальными и должны исключать безоснова-

суда.

Обратимся к судебной практике. В 2019 году в Ирбитском районном суде было рассмотрено 2 заявления граждан об отсрочке, рассрочке исполнения судебного решения. В одном случае заявление было удовлетворено, во втором - отказано.

В первом случае при удовлетворении заявления о рассрочке взысканного долга судом было принято во внимание, что должником после вынесения в 2019 году решения суда была уплачена часть долга, и имеются объективные обстоятельства, затрудняющие



В случае неисполнения решения суда в установленный срок с должника взымается исполнительский сбор в порядке ст. 112 Федерального закона от 2 октября 2007 года № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее Закон). Исполнительский сбор по имущественным требованиям устанавливается в размере семи процентов от подлежащей взысканию суммы или стоимости взыскиваемого имущества. В случае неисполнения исполнительного документа неимущественного характера исполнительский сбор устанавливается в размере: пяти тысяч рублей для должника-гражданина или индивидуального предпринимателя; пятидесяти тысяч рублей для должника-организации. Также в случае нарушения законодательства об исполнительном производстве (в том числе при неисполнении решения суда) ст. 113 Закона отсылает к нормам законодательства об административных правонарушениях и уголовно-законодательства.

Есть должники, у которых могут возникнуть такие обстоятельства, при которых он физически не может исполнять обязанности по исполнительному документу. На этот случай гражданским законодательством предусмотрено право подачи должником заявления о рассрочке либо отсрочке исполнения решения суда.

Сразу надо отметить, что никто не может избежать выплаты долгов вечно. Можно лишь отдалить процесс выпла-

тельное затягивание исполнения судебного решения.

Суд, рассмотревший дело, по заявлению лиц, участвующих в деле, судебного пристава-исполнителя, либо исходя из имущественного положения сторон или других обстоятельств, вправе отсрочить или рассрочить исполнение решения суда, изменить способ и порядок его исполнения (ч.1 ст. 203 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации).

При этом надо знать, что предоставление отсрочки или рассрочки исполнения судебных постановлений - это право суда, а не обязанность. Решение принимается с учетом имущественного положения сторон, либо других обстоятельств, обуславливающих невозможность немедленного и полного исполнения судебного акта, мнения взыскателя, который может быть категорически против предоставления рассрочки исполнения судебного акта. И его можно понять, поскольку отсрочка и рассрочка исполнения решения суда отдалит реальное восстановление его нарушенных прав и интересов.

Однако есть и другие должники, которые не хотят исполнять свои финансовые обязательства и сразу после вынесенного судом решения задаются вопросом: «как бы и дальше не платить по долгам?» И начинают искать лазейки в законодательстве. Такие граждане тоже подают заявления об отсрочке, рассрочке решения

исполнение судебного решения.

Второй пример рассмотрим более подробно. Так, в 2017 году по итогам рассмотрения иска о разделе между супругами совместно нажитого имущества судом вынесено решение о взыскании с ответчика Б. денежной компенсации в размере 1/2 доли транспортного средства в сумме 218 500 рублей. Поскольку добровольно должник решение суда не исполнял, судебным приставом-исполнителем в феврале 2019 году было вынесено требование о предоставлении транспортного средства для ареста. Только после этого в апреле 2019 года должник выплатил взыскателю 10 000 рублей. При подаче заявления о рассрочке в качестве обстоятельств, затрудняющих исполнение судебного акта Б. указал на трудное материальное положение, наличие в собственности единственного транспортного средства, необходимого для работы, наличие обязательств перед кредитной организацией, уплата алиментов на содержание детей.

Оснований для предоставления рассрочки суд не усмотрел и пришел к выводу, что, избрав такую позицию, должник избегает исполнения судебного акта в разумные сроки, что является недопустимым.

Апелляционная инстанция с вынесенным определением согласилась.

На чьей стороне суд? На стороне закона, конечно.

*Светлана Спирина, помощник председателя суда*

## ПОЛИЦИЯ ИРБИТА ОТМЕЧАЕТ ВСПЛЕСК КРАЖ

За 7 месяцев 2019 года в Ирбитском отделе полиции зарегистрировано 159 обращений граждан по факту краж. Воруют в общественном транспорте, на улице, из квартир, машин, гаражей. Хотелось бы обратиться к гражданам - будьте бдительней, относитесь к своему имуществу внимательней.

Практика показывает, что значительная часть преступлений вызвана беспечностью граждан. Иногда граждане сами предоставляют преступникам удобную возможность совершить кражу. В основном,

преступления совершаются не профессионалами и тщательно не планируются. Большая их часть совершается, когда наступает удобный случай.

### Меры предосторожности:

#### Квартирная кража

Для предотвращения квартирной кражи необходимо:

1. Позаботиться об укреплении входной двери, окон.
2. Установить надежные замки.
3. Оборудовать квартиру сигнализацией.
4. Уезжая в отпуск, попросите соседей вынимать из ящика почту.
5. Постараться, чтобы об отъезде знало как можно меньше людей.
6. Потеряв ключи и документы, в которых указан домашний адрес, срочно поменять замки.
7. Не забывать заглянуть в глазок, когда звонят в дверь.

#### Если в дверь звонит незнакомец

Необходимо действовать так:

1. Не открывать двери и не впускать незнакомца в дом, пока не будет ясна цель его визита и его намерения.
2. Если сомнения остались, то необходимо попросить его подождать за дверью, позвонить соседям и попросить их зайти. Если их нет дома, то позвонить в полицию и объяснить, что какой-то незнакомец хочет войти в квартиру.

#### Ночной взломщик

Если проснувшись ночью вы услышали, что кто-то пытается открыть дверь в квартиру (или уже открыл её), то: необходимо зажечь свет и кричать: в большинстве случаев грабители предпочитают уйти ни с чем, нежели выяснять отношения с хозяином дома; можно найти что-нибудь такое, что смогло бы сойти за оружие, - вазу, стул, вязальную спицу и т.д. - но надо быть готовым использовать это оружие только в крайнем случае; даже если в доме находится кто-то один, то нужно крикнуть что-нибудь, будто обращаясь к кому-либо из членов семьи;

#### Карманная кража

Если кто-то обнаружил кражу за короткий период времени, необходимо сразу же обратиться в полицию. Объяснить, что пропало, и постараться вспомнить приметы людей, находившихся рядом.

#### Кража из автомобиля

Нужно действовать так:  
1. Не садясь внутрь машины, надо позвонить в отделение полиции, на территории

которого вы находитесь.

2. Сообщив дежурному о случившемся, необходимо: назвать своё имя, домашний адрес и ждать приезда работников полиции.

3. До приезда работников полиции надо постараться определить, что именно похищено из автомобиля. Можно открыть багажник, но ничего там не перекладывать.

4. При составлении протокола надо постараться как можно точнее описать похищенные предметы и их характерные признаки.

#### Кража паспорта

1. Если человек потерял паспорт, находясь в том городе, где он живёт постоянно, то нужно немедленно заявить об этом в ближайшее отделение полиции. Затем необходимо обратиться по месту жительства в соответствующие органы и подать заявление об утере документа.

2. Если неожиданно пропал паспорт, когда человек находился в отпуске и командировке, то необходимо сразу же заявить об этом администратору гостиницы, где он временно проживает, а затем подать заявление в соответствующее отделение полиции.

#### Кража банковской карточки

1. Если пропала кредитная карточка, то нужно сразу же позвонить по телефону в банк, выдавший документы на карту, чтобы их аннулировали. Этим можно застраховать себя от риска потерять деньги, оставшиеся на счёту. Впрочем, после телефонного звонка всё равно необходимо прибыть в банк, чтобы подать письменное заявление о потере старых и получении новых документов.

2. Не стоит хранить в одном месте кредитную карточку и запись личного идентификационного номера. Помнить, что без этого номера кредитная карта не представляет для похитителя или подобрывшего её никакой ценности.

Хищения имущества путем кражи совершается намного чаще, чем другие виды хищения, поэтому именно этой сфере необходимо уделять должное внимание и принимать меры по их предотвращению.

*МО МВД России «Ирбитский»*

## ЗА НАВЯЗЫВАНИЕ СОТРУДНИКАМ «ЗАРПЛАТНОГО» БАНКА

Заработная плата выплачивается работнику, как правило, в месте выполнения им работы либо переводится в кредитную организацию, указанную в заявлении работника, на условиях, определенных коллективным договором или трудовым договором. Работник вправе заменить кредитную организацию, в которую должна быть переведена заработная плата, сообщив в письменной форме работодателю об изменении реквизитов для перевода заработной платы не позднее чем

за пятнадцать календарных дней до дня выплаты заработной платы (статья 136 Трудового кодекса РФ). При этом работодатель не имеет права отказать работнику.

Изменениями в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (Федеральный закон от 26.07.2019 № 221-ФЗ) с 6 августа 2019 года установлена административная ответственность за воспрепятствование работодателем осуществлению работником своих прав на замену кредитной ор-

ганизации, в которую должна быть переведена заработная плата (абзац 1 части 6 статьи 5.27 КоАП РФ).

Административное наказание в виде штрафа составит для должностных лиц в размере от 10 до 20 тысяч рублей, для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица от 1 до 5 тысяч рублей, для юридических лиц от 30 до 50 тысяч рублей.

*Ирбитская межрайонная прокуратура*

## ВОСПРЕЯТСТВОВАНИЕ ЗАКОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МЕДРАБОТНИКА ПО ОКАЗАНИЮ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

**В Уголовный кодекс Российской Федерации и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях внесены изменения, направленные на обеспечение гарантии своевременного оказания медицинской помощи и защиты жизни и здоровья как пациентов, так и медицинских работников.**

Так, Федеральным законом от 26.07.2019 № 229-ФЗ в КоАП РФ введена новая статья 6.36 «Воспрепятствование оказанию медицинской помощи». Данная норма предусматривает ответственность в виде административного штрафа в размере от 4 до 5 тыс. рублей за воспрепятствование в какой бы то ни было форме законной деятельности медицинского работника по оказанию медицинской помощи, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 12.17 КоАП РФ, если это деяние не содержит признаков уголовно наказуемого деяния.

Исключения составят случаи,

когда водители не пропускают машину скорой помощи и других экстренных служб с включенными мигалками и сиренами. Внесенными изменениями также ужесточается административное наказание для таких водителей по части 2 статьи 12.17 КоАП РФ. Теперь штраф составляет от 3 до 5 тысяч рублей, а лишение права управления транспортными средствами - от 3 месяцев до 1 года.

Дополнен Уголовный кодекс Российской Федерации статьей 124.1 (Федеральный закон от 26.07.2019 № 206-ФЗ), согласно которой за воспрепятствование в какой бы то ни было форме закон-

ной деятельности медицинского работника по оказанию медицинской помощи, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью пациента, предусмотрена уголовная ответственность в виде штрафа в размере до 80 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 6 месяцев, либо ограничением свободы на срок до 3 лет, либо принудительными работами на срок до 2 лет, либо арестом на срок до 6 месяцев, либо лишением свободы на срок до 2 лет. То же деяние, если оно повлекло по неосторожности смерть пациента, наказывается вплоть до лишения свободы на срок до 4 лет.

Изменения вступили в силу 6 августа 2019 года.

*Ирбитская межрайонная прокуратура*

*Окончание. Начало на стр. №1*

## СВЕРДЛОВЧАНЕ ВЫСТУПАЮТ ПРОТИВ МУСОРНЫХ ЗАВОДОВ МНЕНИЕ СВЕРДЛОВЧАН НАМЕРЕНЫ СЛЫШАТЬ

Другие горячие точки возникают в большом Екатеринбурге. Жители деревни Большое Седельниково собирали сход и передали депутату Заксобрания Вячеславу Вегнеру подписи против строительства мусоросортировочной станции рядом с их населенным пунктом.

Волнения происходят в поселке Верхнее Дуброво Белоярского городского округа. Там также появились слухи о строительстве мусоросортировочного завода вблизи жилых домов. Сельчане готовы обращаться к депутатам, в надзорные органы, чтобы не допустить строительство подобного объекта.

Слухи о строительстве мусорных полигонов и заводов ходят по Екатеринбургу, Верхней Пышме, Первоуральску, Сысерти и ряду других населенных пунктов. Ситуация обостряется с каждым днем.

Министр Николай Смирнов при этом заявляет, что на данный момент в пределах большого Екатеринбурга не определен ни один участок для строительства мусоросортировочного завода.

«У нас требования к строительству такого завода более жесткие, чем в Европе. Нужна экологическая экспертиза и разрешение на строительство. Далее мы выйдем к народу и расскажем, что мы будем строить», – сообщил Николай Смирнов.

Министр уверяет, что для возведения мусоросортировочного завода участок должен отвечать определенным параметрам: это расстояние от населенного пункта, отсутствие водоема или подземного источника, разрешение Росавиации и так далее. Помимо этого будет учитываться и мнение местных жителей.

Помимо недовольства населения существует и другая проблема – денежные средства. На встрече с депутатами Заксобрания заместитель министра ЖКХ Свердловской области Егор Свалов сообщил, что на 2019 год Москва отозвала средства на реализацию «экологической реформы». Поэтому было аннулировано и софинансирование из областного бюджета, сообщает znak.com. Речь идет не о самой большой цифре – порядка 100 млн рублей. Но пока нет ясности, будут ли в следующем году выделены средства из федерального бюджета.

Сами региональные операторы пока не готовы активно строить заводы, ведь в тарифе на вывоз мусора практически не заложены средства на строительство заводов. Хотя в июле появилась новость, что региональный оператор по обращению с ТКО ЕМУП «Спецавтобаза» приступил к организации

первой в Свердловской области мусороперезгрузочной станции.

Ситуацию могут исправить инвесторы. По информации Николая Смирнова, например, четыре компании были заинтересованы в строительстве мусоросортировочного завода в Екатеринбурге. Причем две из них крупные – это «Стандарт Рециклинг Групп» и ЦНИИ «Буревестник», которое находится в Нижнем Новгороде и относится к УВЗ. По оптимистичным прогнозам министра, под эти проекты можно привлечь порядка 3 млрд рублей федеральных средств.

Но на данный момент проблема с мусором решается крайне медленно. В областном правительстве не называют сроки появления мусоросортировочных заводов, а значит, прогнозы Николая Смирнова об экологической катастрофе могут сбыться.

*«URA.RU»*

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать написаниями и пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

## НОВОСТИ

### «Внимание - дети!»

В целях восстановления у детей навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, для обеспечения безопасности дорожного движения на территории г. Ирбита и Ирбитского района с 26 августа по 15 сентября 2019 года пройдет профилактическое мероприятие «Внимание - дети!».

Вблизи школ и в местах массового скопления детей будут проведены рейдовые мероприятия, в которых примут участие не только сотрудники полиции, но и общественные организации: дружины и родительские патрули. Внимание будет уделено профилактике, выявлению и пресечению нарушений Правил дорожного движения пешеходами, водителями, перевозчиками детей. Особое внимание будет уделено несовершеннолетним, управляющими велосипедами, скутерами, мотоциклами, электросамокатами, моноколесами и гироскутерами.

### Сообщите о пьяном водителе

Нетрезвое вождение остается одной из основных причин серьезных ДТП. ГИБДД Ирбита запланированы рейдовые мероприятия по выявлению грубых нарушений ПДД.

Сотрудники полиции призывают граждан сообщать о нетрезвых водителях в полицию. Информацию о лицах, которые управляют автомобилем в нетрезвом состоянии, можно сообщить в полицию по телефону: 02. С мобильного телефона любого сотового оператора: 102, а также в дежурную часть МО МВД России «Ирбитский» по телефону: 8 (34355) 6-25-27.

Чтобы правоохранители быстрее разыскали и остановили пьяного автомобилиста, нужно сообщить всю известную вам информацию:

- гос.номер, марка, цвет автомобиля;
- маршрут передвижения пьяного водителя: название улицы, на которой он был замечен и примерный ориентир, куда он направился;
- видеозапись передвижения нарушителя. Так вы подтвердите факт его нетрезвого состояния и то, что он мешает остальным участникам движения.

Помните, проявленная бдительность позволит спасти человеческие жизни, ведь под колесами пьяного водителя могут оказаться ваши дети, родственники, друзья и близкие люди.

**КУПЛЮ ПОДГУЗНИКИ**  
для взрослых (все размеры)  
**и ПЕЛЕНКИ**  
Тел.: 8-908-919-15-97

В крупную транспортную компанию требуется

### Машинист фронтального погрузчика (тракторист)

- 1000 руб./день
- график с 7:00 до 12:00



- Заработная плата "белая"
- Иногородним предоставляется общежитие
- Официальное трудоустройство по ТК РФ (соц.пакет)

Работа в г. Ирбит  
Тел. 8-909-005-02-78

**7 СЕНТЯБРЯ**  
**14 СЕНТЯБРЯ**  
**ЗЕЛЁНАЯ ЯРМАРКА**  
КАЧЕСТВЕННЫЕ САЖЕНЦЫ | СЕМЕНА  
ЛУКОВИЧНЫЕ | ОДЕЖДА | ОБУВЬ  
ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ  
ПЛОЩАДЬ АК  
ИМ. В.К. КОСТЕВИЧА  
9:00-15:00

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
С.В. УРАЛОВА

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.  
Регистрационный номер ПИ №ТУ66-01775 от 20 июня 2019 г.

Издатель: ООО «Печатный вал».  
Учредитель: Камыничук А.В.  
Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93  
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbitinfo

ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ